

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Okt. 13. Megyei Cigánypap Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ, Színházterem Rendező: Cigány Kisebbségi Önkormányzat - Szarvas

Okt. 12-13-14. Országos Szlovák Közművelődési Központ néptáncos továbbképzése. Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ

Okt. 13. 19.00 óra Táncháza a Galga zenekarral Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ pinceklub. A belépés ingyenes.

Okt. 18. 18 óra I. Nemzetközi Környezettudományi és Vízgazdálkodási Tudományos Napok Ünnepi gálaműsora: Tessedik Táncgyűntes előadása – kísér a Galga zenekar. Rendező: Tessedik Sámuel Főiskola. Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ, Színházterem

Okt. 20-21-22. Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület országos továbbképzése. Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ

Okt. 21. 19.00 óra Táncháza. Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ pinceklub

Gyerekszínház

2007. október 25. 10⁰⁰, 14⁰⁰

Dunajvárosi Bartók Táncszínház A Kisgömböc (időtartam kb. 60 perc)

A kisgömböc összefoglaló cím, a mesejáték szűk óra leforgása alatt három magyar népmesét szed csokorba. A csillagszemű juhász, A kolozsvári bíró, A kisgömböc című mesék a népzene és néptánc nyelvén szólalnak meg, ötletes díszlet és színes jelmezek teszik látványossá, virulóvá az előadást. Felhőtlen szórakozás sok nevetéssel, kicsik és nagyok számára egyaránt megszívlelendő talánságokkal.

Jegy ára: óvodás: 450,- Ft; iskolás: 550,- Ft

Regionális Színház Kht. bemutatói

Oktober 17. 19 óra

Vajda Péter Művelődési Központ - Színházterem

Ivan Baru: KETTEN

(a szlovák dráma magyar nyelvű bemutatója)

Közreműködik: Dósa Zsuzsa, Viola Gábor

Rendező: Gergely László

Belépő: 500,- Ft

Oktober 25. 20 óra

Vajda Péter Művelődési Központ - Színházterem

Eve Ensler: VAGINA-MONOLÓGOK

Magyar nyelvű előadás (csak 16 éven felülieknek)

Rendező: Gergely László

Belépő: 800,- Ft

Információ a Vajda Péter Művelődési Központban személyesen vagy 66/311-181-es telefonszámon

Újra!! Kenderfonó tanfolyam pedagógusoknak, kézműveseknek!

A tavaszi sikerre való tekintettel a szegedi Kenderfonó és Zsinegyártó Kft. ismét szakmai képzést hirdet pedagógusok, könyvtárosok, művelődésszervezők, valamint kézművesek részére! A tanfolyam ideje: 2007. november 3-4. (szombat, vasárnap). A tanfolyam helye: Vajda Péter Művelődési Központ Szarvas, Kossuth tér 3. A tanfolyam tematikája: Első nap: Csomózás technikái: makramé, térfonás, ékszerkészítés, fűzhető kenderszál, kendergyöngy felhasználásával. Üvegfestés, matricafestés kenderzével, üveg méces tartók díszítése. Második nap: Délelőtt: dekoratív tárgyak készítése kenderfilcből, modellfilcből, decoupage és kollázs technika ötvözése kenderzével. Délután: kreatív emlékalbum készítés alapok - scrapbook. A két napos a képzés végén vizsgát tesz minden résztvevő, az elsajátított technikákból. A tanfolyam díja: 10.000 Ft amelyet kézműves alapanyagok formájában visszatérítenek: a kiváló eredményt elérték 10.000 Ft-os értékű, a jó eredményt elérték 6.000 Ft-os értékű, a megfelelő eredményt elérték 4.000 Ft-os értékű kézműves termékeket, alapanyagokat tartalmazó csomagot kapnak. Gyakorlatilag ez azt jelenti, hogy a képzés ingyenes, és egy induló csomagot kap minden sikeres vizsgát tett résztvevő és kérésére kaphat egy „Kender kézműves tanácsadó” igazolványt is, amely a továbbiakban a kedvezményes alapanyag vásárlást is lehetővé teszi. A tanfolyam csak 10 fő jelentkezése esetén indul. Jelentkezés és további információ kérhető: Décei Mónikánál a 66/311-181, 30/9530-580 telefonszámokon, vagy a helyszínen.

Gyerünk a moziba!

október 12-14-ig és 16-án

18.00 órakor

FÉRJ ÉS FÉRJ

Színes, szinkronizált amerikai vígjáték 114 perc
Főszereplők: Adam Sandler, Kevin James, Jessica Biel



Chuck, a tűzoltó végtele-nül hálás Larrynek, a tűzoltónak mivel Larry megmentette az életét egy tűzben. Larry viszont nem szívbjajos, és kér cserébe valamit, amikor a bürokrácia ördöge úgy hozza, hogy Larry életbiztosításának nem lehetnek kedvezményezettjei a saját gyermekei. Chucknak mindössze annyit kell tennie, hogy néhány úrlapon Larry élettársának tünteti fel magát. Sima ügy. Soha senki nem fogja megtudni. Ám amikor egy buzgó mócsing hivatalnok gyanakodni kezd, a barátok egyezése pillanatok alatt a címlapokra kerül...

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

október 12-14-ig és 16-án

20.00 órakor

UTÁLA CSAJ

Színes, amerikai vígjáték 94 perc
Főszereplők: Monica Bellucci, Anthony Mackie, Woody Harrelson

Jack Armstrong az egykori boxoló fia, aki már a Harvardot végzett juppik tipikus képviselője, egy a tőzsdére bevezetett multinacionális gyógyszergyár elnökhelyettes-biokémikusa. Cége az AIDS elleni vakcina elsőként való bevezetése érdekében nem riad vissza az illegális módszerektől, a kísérleti adatok manipulálásától, a valós eredmények visszatartásától. Egy tragikus haláleset kapcsán Armstrong rájön a cég felső vezetésének manipulációira, de abban nem hajlandó részt venni, és a felügyeleti szerveknél panaszt tesz. Pillanatokon belül elveszíti munkáját, bankszámláját letiltják.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

Felhívás

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 13/2002. (I.13.) rendelete alapján az egész ország területén el kell végezni a rókák veszettség elleni szájon át történő vakcinázását. Szarvas város területén a vakcinázási kampányt 2007. október 10-15. között hajtják végre. A Békés Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Elemiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság Hatósági Főállatorvosa 2007. október 10-31. között ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el, annak érdekében, hogy a vakcinához csak a vadon élő húsevők juthassanak hozzá. A kampány megkezdésétől számított 21 napig az ebeket megkötve vagy zárva kell tartani, és csak porázon szabad közterületre vinni. A jelzett időszak alatt a kezelt területen tilos a legeltetés.

A vakcinát tartalmazó fólia kapszula szürkésbarna színű, büzös szagú csaletekbe (húspogácsába) van elhelyezve. A csaletek kihelyezése kis magasságból, repülőgépről történik, ahol ez nem valószínű, ott kézi kihelyezéssel. A vakcina emberre, állatra veszélyt nem jelent, ennek ellenére nem szabad hozzányúlani. Ha a vakcina ép bőrfelületre kerül, elegendő a jódtartalmú fertőtlenítőszerrel vagy ennek hiányában 70%-os alkohollal történő lemosás. Ilyen jellegű érintkezés esetén védőoltásra nincs szükség. Azonban haladéktalanul orvoshoz kell fordulni akkor, ha az oltóanyag friss sebbe vagy nyálkahártyára kerül. Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élő, vagy háziállatot talál, a tetemet hagyja érintetlenül, és haladéktalanul értesítse a legközelebbi állatorvost, a helyi önkormányzatot vagy a vadásztársaságot.

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a Szarvasi KOMÉP Kft. a közterületen kóborló kutyákat begyűjti. A befogott ebek a Gyepmesteri telepre (Mezőberényi út) kerülnek, és azokat tulajdonosaik csak a tartási költségek rendezését követően kaphatják vissza.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Osztály